

PROCES VERBAL

Anul 2023, luna iunie, ziua 06, la sediul primăriei comunei Valea-Seacă, județul Iași.

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Valea-Seacă, la care au participat 15 consilieri. La ședință participă și dl. Pleșcan Bogdan, reprezentant al partidului PLUS, și dl. Andronache Romel, cetățean din satul Topile.

Este solicitat să participe la ședință și Cuberschi Laurențiu, inspector în cadrul compartimentului de urbanism.

Președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței. Prezintă și supune la vot ordinea de zi, care cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de mobilitate urbană durabilă (PMUD) al municipiului Pașcani și al zonei sale urbane funcționale pentru perioada de programare 2021-2027;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții „Înființare centru de colectare a deșeurilor prin aport voluntar în comuna Valea-Seacă, județul Iași.”

Ordinea de zi este supusă la vot și votată cu 14 voturi pentru. Ungureanu Cristian nu se află în sală la momentul votului.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

Chirilă Elena solicită să i se prezinte raportul de specialitate al compartimentului de resort nr. 3242/28.05.2023 și proiectul „Soluții integrate, mecanisme și proceduri pentru fundamentarea deciziilor, planificarea strategică și simplificarea procedurilor administrative la nivelul municipiului Pașcani”, cod SMIS 136308 implementat de mun. Pașcani care are unul dintre rezultate elaborarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) al mun. Pașcani și al zonei sale urbane funcționale pentru perioada de programare 2021-2027, acestea fiind specificate în preambulul proiectului de hotărâre și stând la baza proiectului în discuție, fără de care nu se poate aproba. Secretarul general îi răspunde că aceste documente nu se află la dosar, acestea sunt la primar, care, fiind în concediu, a omis să le lase secretarului pentru a le pune la dosarul de ședință.

Viceprimarul consideră că ar fi bine să se voteze acest proiect, deoarece este unul comun cu mun. Pașcani și alte comune, pentru dezvoltarea regiunii, și nu ar fi indicat ca implementarea acestuia să stagneze pentru toți cei implicați din cauza comunei Valea-Seacă.

Florescu Gelu este nemulțumit de faptul că s-au votat mereu proiecte de hotărâre care nu aveau atașate toate documentele necesare și nu respectau condițiile de legalitate, pe baza bunei credințe, tocmai ca să dea lucrurilor curs. Întrebă ce compartiment ar fi trebuit să întocmească raportul de specialitate. I se răspunde că dl Cuberschi, inspector la compartimentul de urbanism. Acesta spune că documentele respective se află la primar.

Florescu Gelu mai menționează o problemă pe care o consideră urgentă: cei care au început lucrările pentru apă și canalizare pe partea cu Pașcaniul au venit cu materiale, utilaje, au săpat șanțuri, iar pământul rezultat nu a mai fost strâns se acolo, există persoane care au fost păgubite în urma acestor lucrări, s-au stricat porți, garduri, poduri etc. Dorește ca primarul să ia legătura cu firma care execută lucrările respective și să se ia măsuri în vederea reparării pagubelor.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și este votat cu 13 voturi pentru și 2 abțineri – Chirilă Elena și Ungureanu Cristian.

A fost adoptată hotărârea cu nr. 27.....

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Florescu Gelu se opune acestui proiect și îndeamnă și pe ceilalți consilieri să nu voteze, motivând că, deși este de acord cu proiectul în sine, terenul pe care se intenționează a se construi centrul de colectare a deșeurilor ar aparține unor cetățeni din satul Topile, care până în prezent l-au lucrat și au plătit impozit la primărie pentru el. Unul dintre acești cetățeni se află prezent în sala de ședință, dl. Andronache. Acesta susține că terenul îi aparține, deși nu are documente cu care să dovedească. Cuberschi Laurențiu afirmă că terenul face parte din rezerva primăriei. Aduce și arată consilierilor documentația cadastrală și certificatul de urbanism. Pentru acest proiect este necesară doar o suprafață de 2400 mp. Funcționarii de la compartimentul agricol, Ștefan Viorica și Buduroi Maria vin în sala de ședință și explică faptul că terenul respectiv face parte din rezerva primăriei, iar dl Andronache nu are documente pentru a dovedi că este proprietarul terenului. Dorește să dea în judecată primăria.

Chirilă Elena dorește ca la ~~orice~~ proiect să se prezinte note de fundamentare.
Florescu Gelu și Radu Ioan susțin că sunt de acord cu proiectul, dar că trebuie găsit un alt teren.
Pleșcan Alin susține că se votează investiția, nu se votează împotriva persoanei care pretinde că deține terenul. Acest proiect trebuie implementat, dacă nu se votează se blochează investiția.
Florescu Gelu susține că oricum nu se va realiza nimic, este doar o cheltuială inutilă din banul public, un „banditism”. Băiceanu Gheorghe îi cere să și dovedească ce susține.
Pleșcan Bogdan intervine și susține că Florescu Gelu se opune la tot ce se face cu fonduri europene.
Proiectul de hotărâre este supus la vot și este votat cu 6 voturi pentru: Chirilă Ion, Pleșcan Alin, Băiceanu Gheorghe, Poenariu Claudia, Marin Ioan și Roșca Vasile și 8 abțineri: Florescu Gelu, Chirilă Elena, Lupu Gheorghe, Ilade Marius, Roman Valeriu, Ungureanu Cristian, Gomei Eugen și Onu Aurel. Radu Ioan nu votează, deoarece susține că se află în conflict de interese.
Nemaifiind probleme de discutat, președintele de ședință declară ședința închisă.
A fost adoptată hotărârea cu numărul...27.....
Drept pentru care am încheiat acest proces-verbal.

Data;06.06.2023

Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general, Nistor Valeriu

Președinte de ședință,
Chirilă Elena

